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Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%
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(A) BB= & B HAT00KN/ niE#BZ B RIEDBED 1 DEAEKN/ i) E) B HmEBRZ DR B HIED S DBABERN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik RABMIETAR
z 3 mEziBZ5XIE B=XE m EEM3MEBZLHX & BAIEKN/ M s 3 —HF-L IET TN = =
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %fﬁ@o’f’;fégfﬁf’t‘ﬂﬁ%%%fﬁ jﬁﬁ AR 72 B % AT A 2 450
(C) BB L5 A HM00kN/ M LT DR B OB BID 5 DB ABEKN/m) (G) HFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB A EKN,/ ) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) QD LZBREYIIERTIBEDLRENES(M) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
METREIUTHDTEEDADAZE SIESHBAD T EZ D HDKES
RKAES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 129.3 1.0 991 1.0 - - 12.8 25 129.3 1.0 99.0 1.0 - - 13.0 2.6
( 2) - - - - - - 5.7 11 125.0 10 99.0 10 - - 13.0 26
( 3) 156.6 1.0 99.9 1.0 16.5 3.3 15.1 3.0 156.6 1.0 96.9 1.0 16.5 3.3 14.2 2.8
( 4) 153.1 1.0 98.9 1.0 16.5 3.3 15.0 3.0 153.1 1.0 99.1 1.0 16.5 3.3 149 3.0
(5) 1511 1.0 99.9 1.0 16.8 3.3 15.1 3.0 150.2 1.0 99.1 1.0 16.8 3.3 15.0 3.0
( 6) - - 81.6 10 - - 9.5 19 - - 81.6 10 - - 9.5 19
7)) 133.4 1.0 99.3 1.0 - - 11.7 2.3 133.4 1.0 96.7 1.0 - - 11.7 2.3
( 8) 128.5 1.0 99.3 1.0 - - 12.7 25 128.5 1.0 98.9 1.0 - - 12.7 25
A AL A it g R AR Pt A 2/ 2 E5RE

1)
#l2)

BRI LD NDEEMEA 100.01 kN/mi DIFE. WERAAICKY 100.0 ERRTENFETH, EEEX100 kN/ni%E

BATWD=0,

THE & BN I00N/MEHBZ DRI ISELYLET,
HWMEOHHEED 3.0ImDIFE, ERAAISLY 3.0 ERRSNFETA. EEE ImEBITNSH.
TN ImEBADRE THELET,




